

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 16 августа 2016 года, № 66 (9862), <http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 9 руб. 12 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Жара изнурила бурёнок

В первом полугодии суточные надои молока в хозяйствах немного, но росли ежедневно. Сегодня в таком же темпе падают.

Так, 15 августа животноводы сельхозпредприятий округа отравили на переработку 92 тонны молока, что на девять с половиной тонн меньше, чем на эту дату год назад. Наибольшее снижение продуктивности коров наблюдается в ООО «Боровинское» — с прошлогодних 26,6 килограмма до 15,7 килограмма

сегодня. В ООО «Возрождение» надои упали с 18,4 до 14,7 килограмма. По два с лишним килограмма молока на фуражную корову ежедневно теряют в ЗАО «Лесной» и «Флагман». И только на фермах ЗАО «Тобол» бурёнки дают молока на два килограмма больше, чем год назад.

Борис СОКОЛОВ

Не стоит расслабляться

Клещи продолжают атаковать. За прошлую неделю от их укусов пострадали трое заводуковцев.

В этом году в областную больницу № 12 обратились 611 человек, среди них 112 детей. С подозрением на клещевые инфекции были госпитализированы пятеро жителей округа, из них у троих подтвердился диагноз «иксодовый клещевой энцефалит «Лайма». Как рассказала фельдшер сектора медицинской статистики организационно-методического кабинета областной

больницы № 12 Наталья Орлова, всем обратившимся за медпомощью после укуса клеща бесплатно ввели вакцину иммуноглобулина. Медики предупреждают, что активность клещей ещё в самом разгаре, поэтому следует соблюдать правила защиты от вредного насекомого и сократить время пребывания в лесу.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Ни пуха ни пера!

В последнюю субботу августа в соответствии с федеральным законом открывается сезон охоты на водоплавающую дичь.

Как рассказал Максим Филимонов, начальник Заводоуковского районного отдела государственного управления по Тюменской области, размер госпошлины остался прежним. Как и весной, одним платёжом можно рассчитаться с государством за право охоты на гусей и уток и боровую дичь — глухаря, тетерева, правда, за них ещё нужно доплатить сбор, как и госпошлину, в Сбербанке. Заявления на боровую и водоплавающую дичь разные, и, понятно, разрешение на добычу глухаря никто не даст,

если его там нет по определению. Норма отстрела в день — пять уток, два гуся и десять болотно-луговых птиц, но один глухарь и три тетерева за сезон охоты.

Владельцы охотничьих собак, специализирующихся на добыче болотно-луговой дичи и имеющих необходимые документы, вправе получить разрешение на охоту со второй субботы августа. Пока за разрешением на охоту с собакой в общедоступных угодьях никто не обратился.

Александр ПОНОМАРЁВ

Река беспечных не прощает

Двух десятилетних мальчишек, купающихся без присмотра взрослых, задержали специалисты управления соцзащиты во время очередного рейда по водоёмам городского округа.

Несовершеннолетние сначала рыбачили на пруду в районе улицы Совхозной, что в Заводоуковске, затем полезли в воду. Работники соцслужбы провели с ребятами и их родителями профилактические беседы о правилах пребывания на водоёмах.

Напомним, что сегодня в городском округе нет специально обо-

рудованных пляжей. Но тем не менее в жаркие дни комиссия побывала на озёрах в Лыбаево, Сосновке и Дроновой, а также на реке Ук в городском микрорайоне ДСУ-3. Детей, купающихся без присмотра взрослых, не обнаружили.

Рейды специалистов управления соцзащиты продолжаются.

Ольга МЯСНИКОВА

Разыскиваем людей, знакомых или знающих лично родителей актрисы Марины Могилевской, проживавших в Заводоуковске предположительно в 1969-1975 годах. Обращаться по тел. 9-01-06 с 8 до 12 часов (отдел по взаимодействию с общественностью и СМИ администрации Заводоуковского городского округа).

Прогноз синоптиков

| | t °C в 4.00 | t °C в 16.00 | Атм. давление | Осадки |
|-------|-------------|--------------|---------------|--------|
| 16/08 | +19 | +28 | 757 | ☀️☁️ |
| 17/08 | +18 | +27 | 755 | ☀️☁️ |
| 18/08 | +18 | +29 | 756 | ☀️☁️ |
| 19/08 | +18 | +26 | 757 | ☀️☁️ |

ГОРЯЧАЯ ПОРА

РЕМОНТ В ОБРАЗОВАНИИ ИДЁТ ПО РАСПИСАНИЮ



• Городской детский сад «Берёзка» вчера открылся после ремонта. Ещё в пятницу педагоги дошкольного учреждения наводили в группах последние штрихи. На снимке Мария Мясникова и Наталья Михальчук докрашивают стены в раздевалке и приводят в порядок шкафчики для одежды.

Новый учебный год не за горами. Пока ребята наслаждаются тёплыми деньками уходящего лета, набираются новых сил и впечатлений, в школах округа идут косметические и текущие ремонты.

На эти цели из муниципального бюджета выделено более четырёх миллионов рублей.

Как рассказала специалист комитета образования Ольга Шпиллер, в Новоизимской школе сейчас обновляют пищеблок, канализацию и сантехнические помещения. На это уйдёт 1 783 тысячи рублей. Порядка двух миллионов рублей этим летом получила Лебедёвская школа: в учреждении образования меняют деревянные окна на пластиковые. Работу выполняют специалисты «Кедра Маркетинга» и обязуются завершить её уже через несколько дней. Педагоги очень надеются, что теперь зимой в школе станет намного теплее. Помимо новых окон, в Лебедёвской школе также появятся современные входные двери и эвакуационные выходы.

Остальные школы городского округа обходятся традиционным косметическим ремонтом: педагоги вместе с родителями красят стены, белят

потолки, проводят генеральную уборку в учебных кабинетах. В комитете образования заверили, что 1 сентября все школы без исключения будут готовы принять своих учеников в обновлённых чистых классах.

Кроме школ, в летний сезон прошли ремонты и в детских садах округа. И большинство дошкольных учреждений уже распахнуло двери перед своими воспитанниками. Так, в детсадике посёлка Озерки отремонтировали систему отопления. В Лыбаево реконструкция затронула территорию детсада. Солидную сумму — более 650 тысяч рублей — муниципалитет выделил на то, чтобы привести в надлежащее состояние две группы в городском детском саду «Алёнушка», которые требовали срочного ремонта.

Ольга Шпиллер добавила, что нынче во многие учреждения образования поступили варочные котлы и другое кухонное оборудование, а областной департамент образования и науки обеспечил школьные библиотеки комплектами учебников по истории.

Ольга МЯСНИКОВА,
Александр ПОНОМАРЁВ
Фото Ольги Мясниковой

СЕЛЬХОЗОБОЗРЕНИЕ

Всё полнее закрома

Погода позволяет, и хозяйства округа основные силы направили на скорейшую уборку урожая.

По данным комитета по сельскому хозяйству и продовольствию, на 15 августа зерновые в округе обмолочены на площади 8,2 тысячи гектаров (15% плана). При средней урожайности 28 центнеров зерна с гектара намолочено более 23 тысяч тонн хлеба. Наиболее высокие темпы жатвы в ООО «Возрождение» и «Согласие», где и площадь посевов значительно больше других. За день прямым комбайнированием здесь убирают до 1200 гектаров ячменя или пшеницы. А в процентном отношении на уборке лидируют земледельцы ЗАО «Падунское» и «Флагман». Они обмолотили по 40% хлебных полей.

Одновременно полеводы копают картофель. Из 1698 имеющихся гектаров клубни собрали на 34. Причём весь полученный урожай «второго хлеба» хозяйства уже реализовали потребителям. Отправлены в торговые сети и 400 тонн капусты, срубленной на полях ООО «Простор».

Кормозаготовители округа продолжают закладку сенажа. Сегодня механизаторы хозяйств затрамбовали в траншеи 69 тысяч тонн однолетних и многолетних трав (89% плана). В то же время сельхозпредприятия готовят сено. Витаминного корма заскладовано 6,5 тысячи тонн (86%).

Все освободившиеся после уборки урожая поля механизаторы пашут или обрабатывают культиваторами. Уже сегодня в округе поднято 5,1 тысячи гектаров зяби из планируемых 69 тысяч.

Борис СОКОЛОВ



СВОЯ КОЛЕЯ

Колёса

ДИКТУЮТ ВАГОННЫЕ



• С организацией перевозок и управлением на железнодорожном транспорте у Ольги Быриной всё получается.

Выбрав профессию и место работы, специалист-железнодорожник Ольга Бырина приехала в наш город.

«Куда пойти учиться после окончания школы?» – такой вопрос в своё время встал и перед выпускницей Быриной из села Атрачи, что в Тюкалинском районе Омской области. В школе на уроках профориентации педагог рассказывали о различных профессиях, возили с экскурсиями с целью дальнейшего выбора профессии в техникумы и университеты областной столицы.

Для себя Ольга ещё в школе определила, что получать профессиональное образование будет либо в аграрном университете, либо в учебном заведении железнодорожного транспорта. Родители одобрили выбор пути, связанный с железной дорогой. Школу Ольга окончила с хорошими результатами и стала студенткой Омского государственного колледжа транспортных технологий, выбрав изучение организации перевозок и управления на железнодорожном транспорте. По окончании колледжа в 2011 году Ольга Николаевна работала в Омске на железной дороге, но не по специальности, и в этот же год поступила в инсти-

тут на заочное отделение по выбранной специальности – организации перевозок и управления.

Суэта миллионного города утомляла, и Ольга решила поискать место более спокойное. Она отправила резюме в Тюменский центр организации работ железнодорожного транспорта, и через полгода ей предложили работу дежурного по станции Вагай. Согласилась. Ещё через полгода стала начальником этой станции. А с июля 2013 года Ольга Николаевна работает начальником железнодорожной станции в Заводоуковске.

Небольшой спокойный Заводоуковск понравился молодому специалисту. Ольга Бырина считает, что в нашем городке можно найти всё необходимое и молодёжи, и людям в возрасте. А чистота и уют на улицах города, сосновый лес, напоминающий парк, небольшая, но всё-таки речка помогают восстановиться и прийти в себя после напряжённой работы быстрее. Особенно понравился Ольге Николаевне сосновый лес, так как на малой родине в северной лесостепи есть только берёзовые колки. Всё хорошо, и менять места работы и жительства Ольга Бырина не собирается.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора

ВОДА, ВОДА...

Заплати и пользуйся!

На 28 из 93 городских водоразборных колонках коммунальщики с начала года повесили замки, отрезав неплательщиков от житейской влаги.

Геннадий Мингалёв, главный инженер Заводоуковского ЖКХ, комментируя ситуацию, отметил, что неплатежи заводоуковцев за уже полученную услугу по водоснабжению, а также законное желание коммунальщиков снизить потери собственных средств и подсказали этот вариант. Добросовестные горожане, заключившие раньше договоры на поставку воды и рассчитывающиеся за неё вовремя, получили ключи от колонок и теперь сначала открывают замок на них и только потом набирают житейскую влагу в ведра и фляги.

В связи с этим коммунальщики отмечают небывалый всплеск активности заводоуковцев, желающих заключить договоры на пользование водой из колонок. Уже 39 горожан в срочном порядке подписали с ЖКХ необходимые соглашения, хотя не прошло и месяца с начала акции «Отдай деньги за воду».

Активизировался и процесс подключения индивидуального жилья к водопроводным сетям: из 334

договоров на холодное водоснабжение 84 – это новые подключения, которые будут реализованы в этом году.

Действия коммунальной службы по понуждению жителей города к оплате услуг водоснабжения вполне логичны и ожидаемы. Десятилетиями выступали они меценатами, и, если бы за остальные услуги заводоуковцы платили с опережением графика, можно было бы и дальше закрывать глаза на неуплату за подачу воды, тем более, что цена этой услуги мизерная.

Но вместе с тем вопросы всё-таки возникают. Например, как быть, если у жителя нет пока денег на проведение водопровода в дом, а колонка практически через дорогу, но не включена? Может, стоит включить её, повесить замок, как на остальные? А заводоуковцам, заключившим договоры на пользование водой из колонок, выдать ключи от замка? Вполне были бы оправданы и раздатчики воды за наличные, пусть их было бы немного, но в разных местах города. Пока же часть горожан в поисках житейской влаги мечется окрест с флягами, канистрами и прочими ёмкостями.

Александр ПОНОМАРЁВ

Ворот – в ремонт, колонку – в действие

Общественный колодец отремонтировали, а вот пользоваться им сможет не каждый...

На улице Революционной в посёлке Урожайном в домишке, давно требующем капитального ремонта, проживает 87-летняя Тамара Ситникова, не один десяток лет отработавшая на родной падуновской земле. Всё бы ничего, да вот уж год как есть у неё проблема, разрешить которую самостоятельно пенсионерка не может. Дело в том, что раньше она брала воду из общественного колодца в сотне метров от дома. Летом прошлого года ворот колодца силами общественной организации отремонтировали, да так, что Тамара Евгеньевна его и не провернуть. Вот и приходится ей ждать, когда приедет дочка из Заводоуковска или придёт племянница с соседней улицы да наберёт водички на чай.

С большим трудом добывают воду из отремонтированного колодца и другие жители посёлка. Селяне уж не раз обращались за помощью к главе сельской администрации Алексею Рыкованову с просьбой переделать ворот

колодца. Вот как прокомментировал ситуацию Алексей Николаевич:

– Урожайном три общественных колодца, но ни один не стоит на балансе администрации, поэтому выделить средства на их ремонт мы не можем. Внебюджетных денег у нас нет. Но выход есть. В посёлке за счёт бюджета подрядчики из Ишима и Кургана поэтапно прокладывают водопровод. Процентом на 90 работа выполнена: на улицах установлены водоразборные колонки. В прошлом году часть водовода запустели и сельчане пользовались водой для полива и бытовых нужд. Однако, как только предприятие предъявило жителям счета за воду, те оплачивать их отказались. Но сегодня ничего бесплатного нет, поэтому подачу воды по водопроводу перекрыли. Как только селяне погасят задолженность, вода потечёт по трубам, и у Тамары Евгеньевны не будет необходимости ходить на колодец – колонка удобней. Но в ближайшее время и ворот колодца переделаем. Он действительно неудобен – высоковат. А может, закрепим в помощь Т. Ситниковой социального работника...

Борис СОКОЛОВ

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1290 от 9.08.2016 г., г. Заводоуковск

О размещении печатных агитационных материалов

В соответствии с частью 7 статьи 54 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и пунктом 7 статьи 57 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

Выделить специальные места для размещения печатных агитационных материалов по выборам депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва, Тюменской областной думы шестого созыва и дополнительных выборах депутата думы Заводоуковского городского округа шестого созыва по одномандатному избирательному округу №10 на территории избирательных участков Заводоуковского городского округа согласно приложению.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

Приложение к постановлению администрации Заводоуковского городского округа от 9 августа 2016 года № 1290

Места расположения информационных стендов и досок объявлений

г. Заводоуковск: ул. Мелиораторов, 3 (остановка «КСМ»), ул. Революционная, 108 (остановка «ДСУ»), ул. Вокзальная, 45а (у магазина «Евросеть»), ул. Энергетиков, 43 (остановка «Южные сети»), ул. Шоссейная, 115 (остановка «Агротехникум»), ул. Шос-

сейная 4б (у магазина «Евросеть»), ул. Заводская, 1а (у здания проходной машзавода), ул. Братцев Перевозкиных, 28а (остановка «Сокольники»).

Бигилинская сельская администрация: с. Бигила, ул. Шоссейная (остановочный комплекс).

с. Яковлево: ул. Набережная, 36 (у здания клуба);

д. Плюхинка: ул. Центральная (остановочный комплекс).

Боровинская сельская администрация: с. Боровинка: ул. Ленина, 26 (доска объявлений), ул. Ленина, 26 (магазин ЗАО «Союз»), ул. Ленина, 26 (почтовое отделение), ул. Ленина, 22 (магазин «Магнолия»).

Гилёвская сельская администрация: с. Гилёво, ул. Речная (у Дома культуры);

д. Пономарёва, пер. Озёрный, 1 (у магазина ЗАО «Союз»);

Дроновская сельская администрация: д. Дронова: ул. Новая, 2а (у магазина «Контакт»), пер. Школьный, 7 (у здания администрации), пер. Школьный, 9 (здание почты);

д. Красная, ул. Красная, 23 (у магазина ЗАО «Союз»);

Колесниковская сельская администрация: с. Колесниково, ул. Советская, 70 (через дорогу);

с. Комиссарово, ул. Лесная, 46 (у магазина ЗАО «Союз»);

Лыбаевская сельская администрация: с. Новолыбаево: ул. Первомайская, 4а (у здания Дома культуры), ул. Советская, 14 (у магазина ЗАО «Союз»), ул. Кооперативная, 28 (у здания администрации), ул. Ялуторовская, 3 (у магазина ЗАО «Союз»);

с. Сунгурово, ул. Центральная, 34 (у магазина ЗАО «Союз»);

д. Комарова, ул. Приотельная, 22 (у здания клуба);

с. Шиликуль, ул. Приозёрная (остановочный комплекс);

д. Нижнеингал, ул. Северная, 2 (у здания клуба);

Лебедёвская сельская администрация: п. Лебедёвка, ул. Ленина, 1 (у проходной Лебедёвского филиала БУЗ ТО ОКПБ (филиал № 3)), ул. Советская, 22а (у магазина ЗАО «Союз»);

Новозаимская сельская администрация: с. Новая Заимка: ул.

Ленина, 28 (у магазина «Магнолия»), ул. Ленина, 42 (у почтового отделения), ул. Ленина, 56 (у магазина «Магнолия»), ул. Ленина, 72 (у магазина ЗАО «Союз»), ул. Ленина, 63 (у магазина «Магнолия»), ул. Авторемонтная, 1 (у магазина «Жемчужина»), ул. Ленина, 143а (у магазина «Магнит»), ул. Вокзальная, 1 (Н-3 Продукт).

Першинская сельская администрация: с. Першино, ул. Центральная, 24 (у магазина ЗАО «Союз»); с. Сединкино, ул. Центральная, 5 (у здания магазина ЗАО «Союз»);

Падунская сельская администрация: с. Падун, ул. Школьная, 3, ул. Школьная, 7;

п. Речной, ул. Шоссейная, 7;

п. Урожайный, ул. Молодёжная, 1;

п. Степной, пер. Береговой, 2;

с. Семеново, ул. Центральная, 16.

Старозаимская сельская администрация: с. Старая Заимка, ул. Центральная, 29 (у здания администрации); с. Марково, ул. Центральная (у остановочного комплекса).

Сосновская сельская администрация: с. Сосновка, ул. Центральная, 51 (у здания Дома культуры); д. Сосновка, ул. Береговая, 13а (у здания клуба).

Совхозная сельская администрация: с. Горюново, ул. Октябрьская, 29 (у здания администрации); п. Центральный, ул. Центральная, 28в (у здания магазина); п. Озерки, ул. 1-я Озёрная, 1 (у здания магазина); п. Мичуринский, ул. Инженерная, 8-1 (у здания столовой); п. Лесной, ул. Лесная, 27 (у здания магазина).

Тумашовская сельская администрация: с. Тумашово, ул. Центральная (у здания магазина); д. Щучье, ул. Приозёрная (у здания клуба);

Шестаковская сельская администрация: с. Шестаково, ул. Шоссейная, 19а (у здания администрации); д. Каменка, ул. Первомайская, 33а (у здания магазина).

Администрация п. Комсомольский: п. Комсомольский, ул. Центральная, 13.

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Тюменская область и Беларусь подписали соглашение о сотрудничестве.

Губернатор Владимир Якушев отметил большой потенциал для укрепления и развития сотрудничества территорий во многих сферах. Министр энергетики Белоруссии Владимир Потупчик в свою очередь сообщил, что среди восьмидесяти регионов России, с которыми у Белоруссии установлено торгово-экономическое сотрудничество, Тюменская область лидирует по объёму товарооборота. В прошлом году он составил почти 4,5 млрд долларов, сообщили в пресс-службе губернатора. Вместе с министром энергетики государства побратима в Тюменскую область прибыли представители министерства промышленности, концерна «Белнефтехим», «Беллепрпром», крупных предприятий-экспортёров, заинтересованные в развитии взаимовыгодных связей.

Более четырёх тысяч земельных участков получили бесплатно многодетные семьи области с начала действия соответствующего закона.

На учёте для предоставления участка состоит около 13 тысяч многодетных семей. Из них 5,2 тысячи семей проживают в областном центре, ещё порядка 7,8 тысячи семей – жители муниципальных районов и городских округов. Поддержку в виде бесплатного предоставления земельного участка получили 32% многодетных семей региона, сообщили в областном департаменте имущественных отношений. При этом есть районы, где землёй обеспечены 100% семей. В числе лидеров – Сорокинский, Упоровский, Юргинский районы.

В Тюмени планируют открыть уникальную хирургию для беременных.

Медики необычного отделения будут исправлять пороки плода, находящегося в утробе матери. Об этом заявил главный врач Федерального центра нейрохирургии Альберт Суфиянов. Отметим, идею открыть хирургию для беременных одобрило правительство Тюменской области. Необходимое оборудование приобретут за счёт регионального бюджета.

В Тюменской области выросло число взяток и их размер.

В первом полугодии выявлено 33 факта получения взяток, при этом средний размер взяток превысил 91 тысячу рублей. Как отмечает прокуратура Тюменской области, годом ранее было пресечено 18 фактов получения взяток, и их средний размер составлял свыше 37 тысяч рублей. Таким образом, число выявленных правоохранительными органами случаев взятничества выросло на 83%, а средний размер взятки увеличился на 146%.